

家门口当工人 贫困户乐呵呵

失信老赖被限贷 急找法院还案款

本报讯 “感谢宁总为我们在家门口提供就业岗位,男性每天工资150元,女性每天100元,还包三餐饭菜。又与我们正式签订了劳动合同,我们心里更踏实了。”5月26日,隆回县小沙江镇旺溪村宋柏贤、邹代美等40多个建档立卡贫困户手持与隆回县龙瑶生态旅游开发有限公司董事长兼总经理宁佐升签订的劳动合同,笑得合不拢嘴。

隆回县龙瑶生态旅游开发有限公司董事长宁佐升曾在外创业多年,致富后一

心想回家乡发展生态旅游产业。2016年6月,他返乡流转了小沙江镇旺溪村七至十一组林地面积共计3800亩,正式启动了龙瑶幽谷花卉生态观光园建设。仅一年半时间,项目建设已初见成效。该项目纳入今年隆回县市级重点建设项目,计划投资10.67亿元,分近、中、远三期建设。目前,园区已种植各类花木2000余亩,建设了“两廊六谷”:两廊是紫藤走廊6公里,防火观景长廊3公里;六谷是薰衣草谷300亩,樱花谷四400亩,海棠谷

300亩,合欢谷200亩,杜鹃谷600亩,红枫谷200亩,安置了40多名建档立卡贫困户在园区长期务工就业。整体项目计划于2019年5月1日前完工并向社会开放。届时,龙瑶幽谷花卉生态观光园将成为集餐饮、娱乐、住宿、会议、休闲垂钓、民俗活动于一体的综合休闲4A级度假旅游胜地。整个项目启动后将带动当地1000余人就业,产业发展带动群众脱贫致富。

(贺上升 陈金贵)

本报讯 “贺法官,我今天把10万元案款转入你们法院执行标的款专户内,请你核实一下,另外请你尽快将我失信被执行人名单库中删除,并屏蔽被执行人信息”。5月3日一上班,双清区法院执行局的贺法官就接到被执行人李某打来的电话。这是该院公布失信被执行人名单贷款被限,迫于无奈,主动找法院要求履行法律义务的一个缩影。

2015年,被执行人李某为一朋友开办的企业融资作担保,向申请执行人唐某借款50万元,后因朋友做生意失败,无钱偿还。唐某将李某及李某的朋友起诉至法院,后李某与唐某达成调解协议,由李某分期分批偿还唐某50万元及利息。根据调解协议,2018年2月1日前,李某应将最后一笔借款10万元还给唐某,但李某没有按期履行。4月8日,唐某申请法院强制执行。法院在执行过程中,向被执行人李某送达了执行通知书、财产申报令、失信人风险告知书等法律文书。李某仍未履行义务,法院遂将其纳入失信被执行人名单。4月底,李某因做生意需要贷款,遂向银行申请,因被法院纳入失信被执行人名单,在审核时银行未予通过。银行告知李某必须主动履行义务,将公开被执行人信息屏蔽后才可以贷款。融资信贷受到限制后,李某主动联系承办案件的贺法官,第一时间赶到法院,要求主动履行还款义务,于是有了本文开头的电话。(贺力平)

留守儿童收到“六一”礼物

志愿者和爱心企业帮孩子圆梦

本报讯 “我终于有一个属于自己的足球了,周末就可以和小伙伴去爱莲文化广场踢球了。”5月28日上午,就读于双清区云水中心完小二年级71班的徐文盛实现了自己的心愿,收到一份由爱心企业送来的“六一”儿童节礼物。当天同样收到节日礼物的还有班上其他46名学生。

云水中心完小位于双清区爱莲街道,全校有学生260余人,留守儿童超过一半。今年5月4日,双清区青年志愿者协会的志愿者在该校71班收集班上所有学生心愿,统计后联系华融湘江银行邵阳分行,替孩子们完成心愿。这次活动不仅为孩子们完成了心愿,还送来了其他的体育用品、学习用品以及零食。双清区青年志愿者协会的一名志愿者说:“其实孩子们想要的并不多,我们尽能力帮他们完成心愿,最重要是让他们感受到来自社会及爱心人士关心和温暖,让他们对生活充满希望,学会感恩”。(伍洁 刘思权)

五罗村党员帮扶在田间

本报讯 5月24日上午,隆回县金石桥镇五罗村陈维章等3名党员通力合作,替该村二组身体欠佳的孤寡人陈书美抢插了8分田的中稻。

陈书美今年59岁。近年来,他经常

出现头昏、手脚麻木等病症,下地劳动十分艰难。目前,正是插中稻的黄金季节,可他偏偏病了,接连几日没下床。同组的共产党员陈维章得知这一情况后,没有考虑自己家也缺劳动力,先放下自己家要插

的田,联合村上陈旭华、陈维芳两名党员,利用一个上午的时间,不声不响地为陈书美把田抢插完。事后,有人把这个消息告诉了陈书美,陈书美感激不已。

据悉,该村党支部利用“党员活动日”开展帮扶解困活动,连日来,村党支部把党员活动、精准扶贫和本职工作紧密结合起来,根据实际进组入户,深入田间地头,帮助缺劳户、贫困户抢插中稻。(陈甫春)

让“文明”成为最美的风景

叶金福

近日,笔者趁周末与几位同学一同去乡下的一个景点游玩。当我们一走进景点,跃入眼帘的就是悬挂在景点大门口的一条大红横幅,上面写道:让“文明”成为最美的风景。笔者看了,一种责任感、道德感油然而生。

眼下,随着人们生活水平的大幅提高,一年到头,外出旅游的人越来越多。有的到附近的农家乐游玩,有的到国内的风景区游玩,有的甚至走出国门去国外旅游。应该说,外出旅游已经成为许多人的一种休闲方式和生活常态。但与此同时,外出旅游也成了文明的一块“试金石”,考

验着每一位游客的文明、素养和公德意识。

近年来,有相当一部分人外出旅游时往往无视“文明”的存在,置文明、素养和公德于不顾。有的在景区里乱扔乱丢垃圾,有的在景区里肆意践踏花草,有的在景区里随地大小便,有的甚至还是一些雕塑上刻字留名。殊不知,这些不文明的旅游行为,不仅严重损害了我们的自身形象,更是对大自然美景的一种玷污。

让“文明”成为最美的风景,这不仅仅是景区管理者留给游客的一句温馨提示语,更是对游客的文明、素养和公德意识的一种现实的要求。倘

若在景区里,人人都把“文明”当作最美的风景,那么,在景区里,就看不见满地的垃圾,就不会看见花草被践踏,就不会有人随地大小便,更不会有人在雕塑上刻字留名等等不文明行为的发生,景区的风景就会因为我们游客的“文明”而显得更加美丽、和谐。

众所周知,旅游是一种文化,是一种休闲。因此,笔者以为,外出旅游带上“文明”,应成为每一位游客的一种自觉和习惯。只要我们的游客人人都带上文明,带上素养,带上公德,那么,“文明”就会成为景区里的一道“最美风景”。



万物各得其和以生, 各得其养以成。

邵阳日报社宣 设计:蒋锡班



5月29日,双清区火车站乡卫计办和乡党员志愿者服务队联合乡卫生院在古塘社区开展家庭医生签约服务活动,同时给辖区居民免费义诊及赠送纪念品。当天,该乡共与160余户家庭签订家庭医生服务手册,并免费赠送一次性纸杯、围裙、抽纸300余套。图为该乡卫计办的干部给居民赠送纪念品。

伍洁 王小勇 雷有元 摄影报道



近段,隆回县食品药品工商质量监督管理局联合金石桥镇中心学校,对该镇有食堂和商店的近20所中小学进行食品安全全面检查。图为该局执法人员在新良小学食堂查看酱油保质期。

陈甫春 摄